
Вітаємо з 80-річчям
АЛЬБЕРТА ІВА НО ВИЧА

ЛАН ТУХА-ЛЯ ЩЕН КА
вид но го вче но го, док то ра технічних наук,
про фе со ра, провідно го спеціаліста у га лузі

мос то бу ду ван ня, чле на ре дакційної ко легії
жур на лу «Про мис ло ве будівниц тво

та інже нерні спо ру ди»
Лан тух-Ля щен ко А.І. ви со кок валіфіко ва ний вик ла дач і
на уко вець, умілий організа тор і керівник.
Альберт Іва но вич закінчив Київський ав то мобільно-до -
рожній інсти тут за фа хом інже нер шляхів спо лу чен ня.
Про тя гом 1957–1961 років пра цю вав у тресті «Київ міськ -
гідро дорміст». У 1964 р. закінчив аспіран ту ру КАДІ.
З 1964 р. – асис тент, до цент, про фе сор кафед ри

«Мос ти і ту нелі» Національ но го транс пор тно го універ си те ту.
У 1965 р. за хис тив кан ди да тську дис ер тацію «Досліджен ня на пру же но го

ста ну і несу чої здат ності не розрізних ба лок-стінок», у 1992 р. – док то рську на тему
«Роз ви ток дис крет но-кон ти ну аль них ме тодів роз ра хун ку комбіно ва них сис тем».

Свій досвід вик ла даць кої та на уко во го-дослідної ро бо ти він пе ре да вав як у ви -
щих на вчаль них за кла дах Украї ни, так і та ких за рубіжних країн, як Гвінея, Туніс та Лаос.
Його чис ленні учні пра цю ють у всіх куточках світу.

Лан тух-Ля щен ко А.І. є ав то ром та співав то ром ба гать ох підруч ників та на в чаль -
них посіб ників, які ста ли настільни ми книж ка ми цілого по ко ління інже нерів, про ек ту -
вальників і на уко вих співробітників. Ним та кож опубліко ва но по над 100 на уко вих ста тей.
На у кові досліджен ня та роз роб ки Лан ту ха-Ля щен ка А.І. ха рак те ри зу ють ся яс кра во ви ра -
же ною при клад ною на прав леністю.

Альберт Іва но вич вніс знач ний вклад у роз ви ток і удос ко на лен ня теорії і ме тодів
експлу а тації транс пор тних спо руд. Впро вад жен ня в прак ти ку експлу а тації мостів
новітніх мо де лей оцінки за лиш ко во го ре сур су дало змо гу оптимізу ва ти ви дат ки на
ре монт і ре ко нструкцію мостів, підви щи ти їх надійність і без пе ку.

Під керівниц твом Лан ту ха-Ля щен ка А.І. роз роб ле но та підго тов ле но до за твер д -
жен ня ряд нор ма тив них та відом чих до ку ментів: ДБН В.1.2-15:2009 «Мос ти та тру би.
На ван та жен ня і впли ви»; ДСТУ-Н Б В.2.3-23:2013 «Нас та но ва з оціню ван ня і про гно зу-
ван ня технічно го ста ну ав то до рожніх мостів»; ВБН В.31-218-174-2002 «Мос ти і тру би.
Оцінка технічно го ста ну ав то до рожніх мостів, що експлу а ту ють ся» та інші.

Як ака демік Тран спор тної ака демії Украї ни, член на уко во-ко ор ди наційної та ек -
спер тної рад із пи тань ре сур су та без пе ки експлу а тації ко нструкцій, спо руд і ма шин
при Пре зидії НАН Украї ни, го ло ва секції «Мос ти і транс портні ту нелі» міжвідом чої комісії 
з пи тань на уко во-тех но логічної без пе ки при Раді націо наль ної без пе ки і об оро ни
Украї ни, член Національ но го комітету Украї ни з те о ре тич ної та при клад ної ме ханіки,
Укр аїнської дер жав ної де ле гації в Міжна родній до рожній асоціації (РІАRС), Міжна -
род ної асоціації інже нерів мос то бу ду ван ня та цивільно го будівниц тва (ІАВSЕ), член
На у ко во-технічної ради Міністе рства регіональ но го роз вит ку, будівниц тва та жит ло -
во-ко му наль но го гос по да рства Украї ни, ек сперт МОП ООН, Альберт Іва но вич є
ак тив ним учас ни ком ба гать ох важ ли вих за ходів, за вжди до ся га ю чи ви со ких
ре зуль татів.

Щиро зи чи мо Альберту Іва но ви чу дов голіття, доб ро го на строю,
не ви чер пної твор чої енергії і на сна ги у всіх спра вах. Не хай доля і над алі

 дарує Вам радість жит тя, не зрад ли ву уда чу, підтрим ку вірних і надійних друзів.


